

ప్రజల సమస్యలను సకాలంలో పరిష్కరించాలి



కాకినాడ నగర ప్రజల సీఎం, డిప్యూటీ సీఎం, మంత్రి వారా లోకేష్వలకు అందజేసే అర్థిలను సకాలంలో పరిష్కరించాలని, అలాగే గురువారం సాయంత్రం కాకినాడ నగర పాలక సంస్థ కార్యాలయంలో ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థ (పీజీఆర్ఎస్)పై సమీక్షించారు. ముఖ్యంగా గ్రీవెస్ పోర్టల్ను అన్ని విభాగాల అధికారులు కచ్చితంగా పరిశీలించాలని సూచించారు. వాటిలో వచ్చిన సమస్యలను పరిష్కరించాలని తెలిపారు. గ్రీవెస్ పోర్టల్ వినియోగం, వాటిలో పొందుపరచిన అంశాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. రెవెన్యూ, పబ్లిక్ వర్క్స్, ఇంజనీరింగ్, టౌన్ ప్లానింగ్, యూపీఐ విభాగాల సమస్యలను ఆయా సెక్షన్ల ఉన్నతాధికారులు పరిష్కరించాలని సూచించారు. ఆన్ లైన్ యూజర్స్ కంప్లెంట్స్ ఎలా పరిష్కరిస్తున్నారనే అంశంపైనా కమిషనర్ భావన ఆరా తీశారు. ప్రతి రోజూ చూడు సార్లు గ్రీవెస్ పోర్టల్ను కచ్చితంగా చూసి, అర్థిలకు నాణ్యమైన అంచనాలను చూపాలని కోరారు.

- గ్రీవెస్ పోర్టల్ను ప్రతి రోజూ పరిశీలించాలి - విభాగాధిపతులతో కమిషనర్ భావన
కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థలో ప్రజలు అందజేసే అర్థిలను సకాలంలో పరిష్కరించాలని, అలాగే గురువారం సాయంత్రం కాకినాడ నగర పాలక సంస్థ కార్యాలయంలో ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థ (పీజీఆర్ఎస్)పై సమీక్షించారు. ముఖ్యంగా గ్రీవెస్ పోర్టల్ను అన్ని విభాగాల అధికారులు కచ్చితంగా పరిశీలించాలని సూచించారు. వాటిలో వచ్చిన సమస్యలను పరిష్కరించాలని తెలిపారు. గ్రీవెస్ పోర్టల్ వినియోగం, వాటిలో పొందుపరచిన అంశాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. రెవెన్యూ, పబ్లిక్ వర్క్స్, ఇంజనీరింగ్, టౌన్ ప్లానింగ్, యూపీఐ విభాగాల సమస్యలను ఆయా సెక్షన్ల ఉన్నతాధికారులు పరిష్కరించాలని సూచించారు. ఆన్ లైన్ యూజర్స్ కంప్లెంట్స్ ఎలా పరిష్కరిస్తున్నారనే అంశంపైనా కమిషనర్ భావన ఆరా తీశారు. ప్రతి రోజూ చూడు సార్లు గ్రీవెస్ పోర్టల్ను కచ్చితంగా చూసి, అర్థిలకు నాణ్యమైన అంచనాలను చూపాలని కోరారు.

'జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం' నిధులతో రహదారుల పనులు

- సకాలంలో పూర్తి చేయాలని అధికారులకు

జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ ఆదేశం
ప్రతిపాడు, మేజర్ స్టూన్ : జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం నిధులతో మంజూరైన రోడ్ల పనులు మొదలుపెట్టి సకాలంలో పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ క్షేత్రస్థాయి పర్యటనలో భాగంగా గురువారం ప్రతిపాడు మండలంలోని ప్రతిపాడు, వేములపాలెం, పెద్దిపాలెం, ఉత్తరకంచి గ్రామాల్లో పర్యటించారు. తొలుత జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ ప్రతిపాడు సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని పరిశీలించారు. ప్రతిపాడు కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్లోని ఆక్సిజన్ ప్లాంట్, గైనిక్, మెటర్నిటీ, చిన్న పిల్లల వార్డులను, మరుగుదొడ్లను పరిశీలించి, వైద్య అధికారులను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రసూతి వార్డులో వైద్య సేవలు పొందుతున్న మహిళతో మాట్లాడి హాస్పిటల్ ద్వారా అందుతున్న సేవలు, వైద్యుల ప్రవర్తన, భోజన వసతి వంటి వివరాలను ఆరా తీశారు. అనంతరం లంపకలో మీదుగా వేములపల్లి చేరుకుని గ్రామంలోని మండల ప్రజాపరిషత్ పాఠశాలను పరిశీలించారు. నూతన నిర్మాణ భవన నిర్మాణానికి అవసరమైన స్థలాన్ని పరిశీలించి నూతన పాఠశాల భవనం నిర్మాణ సంబంధించిన ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని ఏపీఈడబ్ల్యుబిడిసి ఇంజనీరింగ్ అధికారులను జిల్లా కలెక్టర్



అదేశించారు. అనంతరం పెద్దిపాలెం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని పరిశీలించారు. అనుపత్రిలోని వార్డులు, మరుగుదొడ్లు ఎప్పటికప్పుడు పరిశుభ్రంగా ఉంచాలన్నారు. అదేవిధంగా ఉత్తరకంచి గ్రామంలో పల్లె పండుగ పంచాయతీలో భాగంగా చేపట్టిన సీసీ రోడ్డు నిర్మాణాన్ని అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. అదేవిధంగా అంగన్నాడి కేంద్రాన్ని సందర్శించి చిన్నాటితో ముచ్చటించారు. చిన్నారలకు ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన మేనూ ప్రకారం ప్రతి దినం సక్రమంగా పాస్టికాహారాన్ని అందించాలని అంగన్నాడి సిబ్బందికి సూచించారు. అనంతరం ప్రతిపాడు తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని పరిశీలించి, నూతన భవనానికి

సంబంధించిన ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ తెలిపారు.

ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం నిధులతో ప్రతిపాడు మండలంలో మంచి పనులు చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. ప్రతిపాడు శాసనసభ్యులు సూచనలు మేరకు ప్రతిపాడు మండలానికి సంబంధించి వివిధ గ్రామాలను అనుకుని ఉన్న గిరిజన అవాసాలకు అనుసంధానంగా ఉన్న ప్రాంతాలలో బీడీ రోడ్ల నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేశామన్నారు. ప్రధానంగా గోకవరం, లంపకలోప నుంచి రౌతుపాలెం, వేములపాలెం, పెద్దిపాలెం నుంచి ఉత్తరకంచి ఉన్న గ్రామాల్లో రోడ్ల నిర్మాణం చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. వేములపాలెంలో 1969 లో నిర్మించిన ఎంపీపీ స్కూల్కు సంబంధించి సంబంధిత ఇంజనీరింగ్ అధికారులను పంపించి నూతన భవన నిర్మాణానికి అవసరమైన ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయడం జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ తెలిపారు. ఈ పర్యటనలో జిల్లా కలెక్టర్ వెంబి డీసీహెచ్ఎస్ డా.ఎస్.స్వప్న, ప్రతిపాడు సీపాచ్ఛీ వైద్య అధికారి డా. డి.సౌమ్య మైకెల్, ప్రతిపాడు తహసీల్దార్ ఎం.నూరప్రభ, ఎంపీడీపీ ఎం.పి.ఆర్. కుమార్ బాబు, ఏపీఎంఎస్బిడిసి ఈఈ సీహెచ్.రత్నం రాజు, పెద్దిపాలెం పీహెచ్ఛీ వైద్య అధికారి డా.యూ.శేషు కొండేపూడి, ఇతర అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులలో శాస్త్రీయ దృక్పథం పెంపొందించాలి



అత్యుపరం, మేజర్ స్టూన్ : విద్యార్థులలో దాగి ఉన్న శాస్త్రీయ దృక్పథం ను పెంపొందించాలని ఎంపీడీపీ వెంకట్రామన్ అన్నారు. గురువారం మహాత్మా గాంధీ జూనియర్ కళాశాలలో ఎంఈ. లు పరప్రసాద్, పద్మా సాహెబ్లు అధ్యక్షతన నిర్వహించిన మండల సెన్సె్ ఫీల్డ్ (విద్యా వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలో) ముఖ్య అతిథులుగా మండల డిడిపి అధ్యక్షులు ముదునూరి వెంకటరాజు, కరస్పాండెంట్ సెక్రటరీ పిఎస్. రాజులు పాల్గొన్న ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులందరిలో సైన్స్ పై ఆసక్తి, అవగాహన పెంపొందించాలని కోరారు. విద్యార్థుల్లో శుభాత్మక నైపుణ్యాలను ప్రోత్సహించాలని కోరారు. తదనంతరం మండలంలో వివిధ పాఠశాలల నుండి విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన ప్రాజెక్టులను పరిశీలించి, విద్యార్థుల నైపుణ్యాలను ప్రశంసించారు. జిల్లా స్టూడు షోలీలలో జరుగు జిల్లాస్థాయి పోటీలకు ప్రాజెక్టులు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలు ఉప్పలి & వెలిచేరు, ఎం.జి. ఎయిడెడ్ పాఠశాల, ఉపా అకాడమీ ర్యాలీ, మహర్షి విద్యానికేతన్ ఆశ్రమపురం, మండల స్టూయోల్ ఎంపిక చేయబడిన ఈ పాఠశాల ప్రాజెక్టులు ఈ నెల 4వ తారీఖున జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల పి.గన్నవరంలో జరుగు జిల్లాస్థాయి పోటీలకు పంపబడతాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు మురళీకృష్ణ, ప్రిన్సిపాల్ బి.వెంకటేశ్వర రావు, పి.డి.ల నాగబాబు, రవిరాజు, మండలంలోని వివిధ పాఠశాలల నుండి వచ్చిన విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా ఎపిఎన్ఐహ్ క్యాలెండర్-2025 ఆవిష్కరణ



కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : ఉమ్మడి తూ.గో.జిల్లా ఏపీఎన్ఐహ్ అధ్యక్షులు గుద్దటి రామ్మోహన్, జిల్లా కార్యదర్శి పేపకాయల వెంకటకృష్ణ తదితరులు గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ కి షాన్సెన్ కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాంక్షలు తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టర్నే ఉమ్మడి తూ.గో.జిల్లా 2025 వ సం.పు నూతన ఎన్ఐఐహ్ క్యాలెండరును ఆవిష్కరింపజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి తూ.గో.జిల్లా ఏపీఎన్ఐహ్ అధ్యక్షులు గుద్దటి రామ్మోహన్, జిల్లా కార్యదర్శి పేపకాయల వెంకటకృష్ణ, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పసుపులేటి శ్రీనివాస్, జిల్లా సహాయకర్తలు మట్లపర్తి వెంకటేశ్వరరావు, ఉపాధ్యక్షులు పాలపర్తి మార్తి బాబు, సర్దేల చంద్రారావు, కుదుపూడి ప్రసాద్, జిల్లా కోశాధికారి ఎం.వకీల్ మరయు కాకినాడ టౌన్ ఎన్ఐఐహ్ అధ్యక్షులు అరదాడి సతీరాజు, కార్యదర్శి వై.రామకృష్ణ మరియు కార్యవర్గ సభ్యులు, మహిళా విభాగం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు వి.జయలక్ష్మి, తూ.గో.జిల్లా మహిళా విభాగం చైర్ పర్సన్ సుజాత మరియు కార్యవర్గ సభ్యులు, ఆర్ & బి ఉద్యోగులు అసోసియేషన్ కార్యదర్శి నాగేశ్వరరావు మరియు కార్యవర్గ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్ల పనులను సకాలంలో పూర్తి చేయాలి

- అధికారులను ఆదేశించిన కలెక్టర్ షణ్మోహన్



ప్రతిపాడు, మేజర్ స్టూన్ : జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం నిధులతో మంజూరైన రోడ్ల పనులు మొదలుపెట్టి సకాలంలో పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ క్షేత్రస్థాయి పర్యటనలో భాగంగా గురువారం ప్రతిపాడు మండలంలోని ప్రతిపాడు, వేములపాలెం, పెద్దిపాలెం, ఉత్తరకంచి గ్రామాల్లో పర్యటించారు. తొలుత జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ ప్రతిపాడు సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని పరిశీలించారు. ప్రతిపాడు కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్ లోని ఆక్సిజన్ ప్లాంట్, గైనిక్, మెటర్నిటీ, చిన్న పిల్లల వార్డులను, మరుగుదొడ్లను పరిశీలించి, వైద్య అధికారులను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రసూతి వార్డులో వైద్య సేవలు పొందుతున్న మహిళతో మాట్లాడి హాస్పిటల్ ద్వారా అందుతున్న సేవలు, వైద్యుల ప్రవర్తన, భోజన వసతి వంటి వివరాలను ఆరా తీశారు. అనంతరం లంపకలో మీదుగా వేములపల్లి చేరుకుని గ్రామంలోని మండల ప్రజాపరిషత్ పాఠశాలను పరిశీలించారు. నూతన పాఠశాల భవనం నిర్మాణానికి అవసరమైన స్థలాన్ని పరిశీలించి నూతన పాఠశాల భవనం నిర్మాణ సంబంధించిన ప్రతిపాదనలు సిద్ధం

చేయాలని ఏపీఈడబ్ల్యుబిడిసి ఇంజనీరింగ్ అధికారులను జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశించారు. అనంతరం పెద్దిపాలెం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని పరిశీలించారు. అనుపత్రిలోని వార్డులు, మరుగుదొడ్లు ఎప్పటికప్పుడు పరిశుభ్రంగా ఉంచాలన్నారు. అదేవిధంగా ఉత్తరకంచి గ్రామంలో పల్లె పండుగ పంచాయతీలో భాగంగా చేపట్టిన సీసీ రోడ్డు నిర్మాణాన్ని అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. అదేవిధంగా అంగన్నాడి కేంద్రాన్ని సందర్శించి చిన్నాటితో ముచ్చటించారు. చిన్నారలకు ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన మేనూ ప్రకారం ప్రతి దినం సక్రమంగా పాస్టికాహారాన్ని అందించాలని అంగన్నాడి సిబ్బందికి సూచించారు. అనంతరం ప్రతిపాడు తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని పరిశీలించి, నూతన భవనానికి సంబంధించిన ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం నిధులతో ప్రతిపాడు మండలంలో మంచి పనులు చేపట్టడం జరిగిందన్నారు.

గౌరవ ప్రతిపాడు శాసనసభ్యులు సూచనలు మేరకు ప్రతిపాడు మండలానికి సంబంధించి వివిధ గ్రామాలను అనుకుని ఉన్న గిరిజన అవాసాలకు అనుసంధానంగా ఉన్న ప్రాంతాలలో బీడీ రోడ్ల నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేశామన్నారు. ప్రధానంగా గోకవరం, లంపకలోప నుంచి రౌతుపాలెం, వేములపాలెం, పెద్దిపాలెం నుంచి ఉత్తరకంచి ఉన్న గ్రామాల్లో రోడ్ల నిర్మాణం చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. వేములపాలెంలో 1969 లో నిర్మించిన ఎంపీపీ స్కూల్ కు సంబంధించి సంబంధిత ఇంజనీరింగ్ అధికారులను పంపించి నూతన భవన నిర్మాణానికి అవసరమైన ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయడం జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ తెలిపారు. ఈ పర్యటనలో జిల్లా కలెక్టర్ వెంబి డీసీహెచ్ఎస్ డా. ఎస్.స్వప్న, ప్రతిపాడు సీపాచ్ఛీ వైద్య అధికారి డా.డి. సౌమ్య మైకెల్, ప్రతిపాడు తహసీల్దార్ ఎం.నూరప్రభ, ఎంపీడీపీ ఎంపి.ఆర్. కుమార్ బాబు, ఏపీఎంఎస్బిడిసి ఈఈ సీహెచ్.రత్నం రాజు, పెద్దిపాలెం పీహెచ్ఛీ వైద్య అధికారి డా.యూ.శేషు కొండేపూడి ఇతర అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాలువలో పడి వ్యక్తి మృతి

అత్యుపరం, మేజర్ స్టూన్ : ప్రధాన పంట కాలవలో పడి ఒక వ్యక్తి మృతి చెందిన సంఘటన మండలంలోని వద్దిపర్తి గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. ఎన్నె ఎస్.రాము తెలిపిన వివరాల ప్రకారం పరవలి మండలం మల్లేశ్వరంకు చెందిన మేడిది శ్రీను (40) అనే అతను గల్ఫ్లో ఉంటున్నాడు. గత నెల 31న తిరిగి వచ్చిన వెంటనే పిల్లలను చూసేందుకు వదిన ఇంటి వద్దకు వచ్చాడు. గురువారం ఉదయం బయటికి వెళ్లి వస్తూ అని చెప్పి ఇంటికి తిరిగి రాలేదు. దీంతో బంధువులు పరిసరాల్లో గాలించారు. చివరకు సమీపంలో ఉన్న పంట కాలవలో అతని మృతదేహం లభ్యమయింది. వెంటనే వదిన వీరపల్లి వెంకటలక్ష్మి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. దీనిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు.

ఆల్ పర్సన్ బిల్డింగును ఆపకండి

- గ్రామ సభలో శ్రీరామ శెట్టి బలిజ సంఘం వినతి పత్రం



యు.కౌతప్పల్లి, మేజర్ స్టూన్ : గురువారం కొమరగిరి గ్రామ సచివాలయం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన గ్రామసభలో గ్రామ సెక్రటరీ, గ్రామ సర్పంచ్ శ్రీరామ శెట్టి బలిజ సంఘం వారి అభ్యర్థనలతో ఆల్ పర్సన్ బిల్డింగ్ ఆపవద్దు అంటూ వినతిపత్రం అందజేశారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ గతంలో పాత సెక్రటరీ ఆల్ పర్సన్ బిల్డింగ్ కోసం పరిష్కారం తీసుకొచ్చినట్లు, ప్రస్తుత సెక్రటరీ అది పనిచేయడం అంటూ ఆపు వేసారని గతంలో కలెక్టర్లతో కూడా వినతిపత్రం ఇచ్చామని వారు తెలిపారు. తాము రామాలయం కేంద్రమననీది అత్యుపరం, తాము ఆల్ పర్సన్ బిల్డింగ్ కడుతున్నామన్నారు. దయచేసి మా యందు దేయండి మా గ్రామానికి ఆల్ పర్సన్ బిల్డింగ్ కోసం కృషి చేయాలని జిల్లా అధికారులను కోరుతున్నామన్నారు. పంచాయతీ కార్యదర్శిని వివరణ అడగగా జిల్లా అధికారుల దృష్టిలో ఉందని, గతంలో పంచాయతీ సెక్రటరీ ఇచ్చిన తీర్మానంలో ఒక క్లారిటీ లేదని ఆయన అన్నారు.

వ్యవసాయ పథకాలు - సాంకేతిక పరిజ్ఞానంపై నేడు అవగాహన సదస్సు

రావుపాలెం, మేజర్ స్టూన్ : ఆధునిక వ్యవసాయం సాంకేతిక పరిజ్ఞానంపై రైతులకు శుభవారం మండల పరిషత్లోని ఈతకోట ఆర్.కే. రైస్ మిల్ ఆవరణలో అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటు చేసినట్లు మండల వ్యవసాయ అధికారి బి.మీనా కుమారి ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈతకోట పాత చక్కెర రైస్ మిల్ వద్దకు ఆర్.కే. రైస్ మిల్ గ్రౌండ్ నందు జరుగుతుందని, మండలంలోని అన్ని గ్రామాల రైతులకు సదస్సు నందు ప్రభుత్వం కల్పిస్తున్న పథకాలు, అధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో వ్యవసాయం చేయవలసిన తీరు తెలుసుకుని గూర్చి అవగాహన కల్పిస్తారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే బండారు సత్యనందరావు, సీటి వినియోగ సంఘం అధ్యక్షులు, డైరెక్టర్లు, ఎంపీపీ, జెడ్పీసీ, సర్పంచ్లు, ఎంపీసీలు లు, నాయకులకు హాజరైనట్లు ఆహ్వానించారు. ఈ సదస్సులో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని ఆమె కోరారు.

గోదావరి పుష్కరాల నేపథ్యంగా అభివృద్ధి

- స్థానికుల అంగీకారంతోనే రోడ్ల విస్తరణ
- ఇప్పటికే పెట్రోలు బంకు ఏర్పాటు, త్వరలో గ్రీన్ బాండ్స్
- స్వచ్ఛ సర్వీస్లలో సింగిల్ డిజిట్ కోసం ప్రయత్నాలు
- మీడియా సమావేశంలో
- నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ కేతన్ గార్

రాజమహేంద్రవరం, మేజర్ స్టూన్ : రానున్న గోదావరి పుష్కరాలను దృష్టిలో పెట్టుకుని నగర అభివృద్ధి లక్ష్యంగా నగరపాలక సంస్థ పనిచేస్తుందని కమిషనర్ కేతన్ గార్ చెప్పారు. గురువారం స్థానిక నగరపాలక సంస్థ కార్యాలయంలో పాత్రికేయులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో కమిషనర్ కేతన్ గార్ మీడియా ప్రతినిధులకు నూతన సంవత్సర శుభాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం మీడియా ప్రతినిధులతో మాట్లాడుతూ.. రానున్న పుష్కరాలకు సంబంధించి రెండు పర్యాయాలు ఉన్నతస్థాయి సమావేశాలు ఏర్పాటు చేశామని ఆయన గుర్తుచేశారు. 2027లో జరిగే పుష్కరాలకు ఇప్పటినుంచే ప్రణాళిక బద్ధంగా పనులు చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు.. ఫూల్ ల విస్తరణ, కొత్త ఫూల్ ల ఏర్పాటు, ఫూల్ లకు వచ్చే ప్రాంతాల్లో రోడ్ల విస్తరణ, డ్రైనేజీ, వంటి అంశాలపై రృష్టి పెడుతున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. రోడ్ల విస్తరణకు సంబంధించి స్థానికుల అంగీకారం తప్పనిసరిగా పరిణాగణనలోకి తీసుకుంటున్నట్లు ఆయన ఒక ప్రశ్నకు సమాధానంగా చెప్పారు. కార్పొరేషన్ ఆదాయం పెంచుకోవడానికి, తగిన మార్గాలను అన్వేషిస్తున్నట్లు కమిషనర్ కేతన్ గార్ చెప్పారు. ఇప్పటికే పెట్రోలు బంకు కార్పొరేషన్ ప్రారంభించామని ఆయన గుర్తుచేశారు. అలాగే గ్రీన్ బాండ్స్ జారీచేయాలని కూడా నిర్ణయించామని, ప్రభుత్వం నుంచి అనుమతి కూడా లభిస్తుందని, త్వరలోనే గ్రీన్ బాండ్స్ జారీ



చేస్తామని ఆయన తెలిపారు. అన్ని పన్ను బకాయిలు, ఖాళీస్థలపై పన్ను పనులపై దృష్టి పెట్టడం వలన. 58కోట్ల రూపాయల రెవెన్యూ వచ్చిందని ఆయన తెలిపారు. 45కోట్ల రూపాయలతో సోలార్ ప్రాజెక్ట్ ఏర్పాటుచేయడానికి ప్రణాళికను సిద్ధం చేస్తున్నామన్నారు. మార్కెట్, కమ్యూనిటీహాల్స్, మున్సిపల్ షాప్స్ వంటి వాటి ద్వారా ఆదాయం పెంచుకోవడానికి చూస్తున్నామన్నారు. కస్టమర్స్ లైన్స్ ద్వారా ఆదాయం రాబట్టే చర్యలు చేపడుతున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. రూ.65నుంచి రు.75 కోట్ల రూపాయలతో ఇంజనీరింగ్ విభాగం తరఫున మౌలిక వసతుల కల్పనకు పనులు చేపట్టునున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. పార్కులు, రోడ్లు, డ్రైన్స్ (స్ట్రీట్ లైట్స్) వంటివి అభివృద్ధి పరచనున్నట్లు కమిషనర్ చెప్పారు. స్వచ్ఛ సర్వీస్లలో కార్పొరేషన్ చేస్తున్న కృషికి సింగిల్ డిజిట్ గ్రూపు వస్తుందని ఆశిస్తున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. సమావేశంలో అసిస్టెంట్ కమిషనర్ వెంకట రమణ, ఎస్ ఈ పాండరంగారావు, సిపి కోటయ్య, హెల్మెట్స్ డా. వినూత్, మేనేజర్ మాలిక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధి హామీ కులీలకు దినసరి వేతనం 300 రూపాయలు

వచ్చేలా చర్యలు తీసుకోవాలి - ఎంపీడీపీ



అల్లవరం, మేజర్ స్టూన్ : స్థానిక ఎంపీడీపీ కార్యాలయంలో గురువారం ఎంపీడీపీ బి.కృష్ణ మోహన్ ఉపాధి హామీ పథకం ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లకు సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఎంపీ డి. బి.కృష్ణ మోహన్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ తాజా మార్గదర్శకాలు మేరకు ఉపాధి హామీ పనులు చేసే జాబ్ కార్డు హోల్డర్ల నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఎంపీ డి. బి.కృష్ణ తాజా మార్గదర్శకాలు మేరకు ఉపాధి హామీ పనులు చేసే జాబ్ కార్డు హోల్డర్ల నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఎంపీడీపీ బి.కృష్ణ మోహన్, ఏపీఐ శ్రీను బాబు, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లు పాల్గొన్నారు.

'అట' నూతన క్యాలెండర్-2025 ఆవిష్కరణ



ఎటపాక, మేజర్ స్టూన్ : ఆదివాసి డీవర్స్ అసోసియేషన్ నూతన క్యాలెండర్-2025 ను గురువారం అల్లూరి సీతారామ రాజు జిల్లా ఎటపాక మండలం తహసీల్దార్ కారం నుబ్బారావు మండల విద్యా శాఖ అధికారి - 2 సరియం రాజు ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి తహసీల్దార్ కారం నుబ్బారావు మాట్లాడుతూ ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో ఆదివాసుల అభివృద్ధికి, యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు సాధించే విధంగా అలాగే చెయ్య అలవాట్లకు లోను కాకుండా చైతన్యవంతం చేయాలని అన్నారు. మండల విద్యా శాఖ అధికారి - 2 సరియం రాజు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు గుణాత్మక విద్యను అందించి వారి అభివృద్ధికి పాటుపడాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అట రాష్ట్ర కార్యదర్శి పూసం శ్రీను, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కణితి రామకృష్ణ, మండల అధ్యక్షులు కాక రాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి కాక శివశంకర్, మండల ఉపాధ్యక్షులు కట్టం వెంకటేశ్వర్లు, పూరి కిరణ్ కుమార్, గుంపెన్నపల్లి అప్పయ్య, పాయల తలసిన, గొంది లక్ష్మి, బంగారు శారద, కాంతమ్మ, ఊకే వసంతలక్ష్మి, పూసం రామలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీశ్రీ శృంగార వల్లభుని సన్నిధిలో తహసీల్దార్ వెంకటలక్ష్మి ప్రత్యేక పూజలు

పెద్దాపురం, మేజర్ స్టూన్ : పెద్దాపురం మండలంలో చినతిరుపతి గ్రామంలో వేంచేయున్న శ్రీశ్రీ శృంగా వల్లభ స్వామి సన్నిధిలో బుధవారం మధ్యాహ్నం పెద్దాపురం తహసీల్దార్ సి.హెచ్.వెంకటలక్ష్మి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వీరికి కార్యనిర్వాహణాధికారి వద్ది శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షులతో వేదపం దీపాలు పెద్దింటి నారాయణారావులు స్వాగతం పలికి స్వామి వారి దర్శనం కల్పించి అనంతరం వేదాశీర్షవనాలు, తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు.

